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Numer sprawy: 15/IP/16

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w irybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 209 000 EURO na dostawy sprzetu medycznego
Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w todzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
| MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zaméwien publicznych (1j. Dz. U z
2013 1. poz. 907 tekst jednolity z pézn. zm.) przekazujemy Pansiwu odpowiedzi na zapytania ztozone
do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia oraz zgodnie z art. 38 ust. 4, 6 ustawy z dnia 29
stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (1. Dz. U. z 09.08.2013r. poz. 907 tekst jednolity z pézn.
zm.) Zamawiajgcy dokonuje zmiany treéci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia. Dokonang
zmiane Zamawiajgcy niezwlocznie zamieszcza na stronie internetowej, na ktérej udostepniona jest
Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

I W toku postepowania zostaly zadane nastepujgce pytania i prosby o wyjasnienia
dotyczgce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie:

Dot. projektu umowy par. éust. 1.cid

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie kary umownej do 1%, gdyz kara w wysokosci 2% jest
niewspdtmiernie wysoka i nie przystaje do ogdinie obowigzujgcych kar umownych?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie:

Dot. projekiv umowy par. 6 ust. 1. b

Czy Zamawigjgcy wyrazi zgode na zmiane sposobu liczenia kary umowne, 1j. karg w wysokosci 10%
wartoéci brutto niezrealizowanej cze$ci umowy, gdyz kara liczona od catej umowy jest
niewspotmiernie wysoka, zwtaszcza 7e Zamawidjqey zastrzega sobie prawo do zakupu mniejsze]
ilosci fowaru niz wskazany w umowie (par. 1 ust. 4).

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie:

Dot. terminu dostawy czgstkowej

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy czgstkowej do 3 dni roboczych?
Prosimy o naniesienie ew. zmiany w formularzu ofertowym pkt. 4 lub o poprawienie omytki —
rozbieznosci:

L,Deklarujemy™*: ........ (do 2 dni roboczych) czas realizacji zamowienia.

*Nalezy uzupetnié, czas realizacji zamoéwienia, w przypadku nie wpisania ilosci dni w
proponowanym czasie Zamawiajgcy przyjmuje, ze Wykonawca dopuszcza maksymalng ilos¢ dni tj.
3 n

Dotyczy: Zatgcznik nr 2, pkt 3

Czy Zamawiajgcy dopusci termin wykonania dostawy 10 dni roboczych od daty Zamowienia?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ z uwzglednieniem modyfikacji - do 3 dni
roboczych.
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Il. Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w zakresie
zatgcznika nr 1 pkt 4:

Jest
4, Deklarujemy*: ............. (do 2 dniroboczych) czas realizacji zamowienia.

*Nalezy uzupetni¢, czas realizacji zamodwienia, w przypadku nie wpisania ilosci dni w
proponowanym czasie Zamawiajgcy przyjmuje, ze Wykonawca dopuszcza maksymaing ilos¢ dni
1. 3.

Powinno byé:
4. Deklarujemy™: ............. (do 3 dniroboczych) czas realizacji zamodwienia.
*Nalezy uzupetni¢, czas redlizacji zamdwienia, w przypadku nie wpisania ilosci dni w

proponowanym czasie Zamawiajqcy przyjmuje, ze Wykonawca dopuszcza maksymalng ilo$¢ dni
1. 3.

.  Zamawiajgcy informuje, iz niniejsza modyfikacja SIWZ nie wywiera wplywu na termin ztozenia
oferty.

IV. Pozostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostajq bez zmian.
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